



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ, ОБОРОНИ ТА РОЗВІДКИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 27

" 22 " квітня 2020 р.

**Початок засідання Комітету 22 квітня 2020 року о 15:00,
(засідання проводилося у режимі відеоконференції)**

Головував: Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

Присутні: Забродський М.В., Безугла М.В., Мисягін Ю.М., Костенко Р.В., Арахамія Д.Г., Березін М.Ю., Веніславський Ф.В., Верещук І.А., Герасименко І.Л., Здебський Ю.В., Касай Г.О., Копитін І.В., Львовчкін С.В. (приєднався о 15:29), Парубій А.В., Рахманін С.І., Требушкін Р.В. (приєднався о 16:14).

До засідання Комітету відеозв'язком долучилися запрошені:

Сандул Ігор Миколайович, начальник Юридичного управління Служби зовнішньої розвідки України;
Марчук Роман Миколайович, представник Головного управління розвідки Міністерства оборони України.

На початку засідання Комітету ухвалювалися рішення щодо питань, які розглядалися на засіданні 9 квітня 2020 року.

Членами Комітету була висловлена пропозиція звернутися до Міністра оборони України з проханням у тижневий термін надати до Комітету позицію Міністерства оборони України щодо напрацювання законопроекту про військову поліцію, а також щодо напрацювання законопроекту про соціально-правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей, інвестиційну та спільну діяльність, що пов'язана із забезпеченням житлом військовослужбовців.

ВИСТУПИЛИ: Верещук І.А., Безугла М.В., Костенко Р.В., Забродський М.В., Завітневич О.М.

Заступник Голови Комітету Безугла М.В. запропонувала на черговому засіданні Комітету заслухати інформацію Міністра оборони України щодо подальшого реформування та розвитку Збройних Сил України.

Секретар Комітету Костенко Р.В. запропонував заслухати на засіданні Комітету представників розвідувальних органів.

Заступник Голови Комітету Безугла М.В. запропонувала, в рамках здійснення парламентського контролю, скласти графік заслуховування на засіданні Комітету представників відомств, які відносяться до предметів відання Комітету, та на черговому засіданні Комітету затвердити такий графік.

УХВАЛИЛИ: 1. Звернутися до Міністра оборони України з проханням у тижневий термін надати до Комітету позицію Міністерства оборони України щодо напрацювання законопроекту про військову поліцію, а також щодо напрацювання законопроекту про соціально-правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей, інвестиційну та спільну діяльність, що пов'язана із забезпеченням житлом військовослужбовців.

2. Заслухати інформацію Міністра оборони України щодо подальшого реформування та розвитку Збройних Сил України на черговому засіданні Комітету.

3. В рамках здійснення парламентського контролю скласти графік заслуховування на засіданні Комітету представників відомств, які відносяться до предметів відання Комітету, та на черговому засіданні Комітету затвердити такий графік.

Рішення прийнято одногосно («за» - 15).

Народний депутат України Герасименко І.Л. запропонував створити робочу групу з напрацювання законопроекту щодо об'єктів критичної інфраструктури.

ВИСТУПИЛИ: Герасименко І.Л., Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: створити робочу групу з напрацювання законопроекту щодо об'єктів критичної інфраструктури та визначити керівником робочої групи Герасименка Ігоря Леонідовича.

Рішення прийнято одногосно («за» - 15).

Народний депутат України Герасименко І.Л. висловив пропозицію щодо напрацювання законопроекту про внесення змін до Закону України «Про основні засади забезпечення кібербезпеки України» спільною робочою групою з питань кібербезпеки у секторі національної безпеки, оборони та розвідки, а не нового Закону.

ВИСТУПИВ: Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати спільній робочій групі з питань кібербезпеки у секторі національної безпеки, оборони та розвідки напрацювати законопроект про внесення змін до Закону України «Про основні засади забезпечення кібербезпеки України».

Рішення прийнято одногосно.

Порядок денний засідання Комітету 22 квітня 2020 року прийнято одногосно.

Порядок денний:

1. Проект Закону про розвідку (реєстр. № 2412-д, друге читання).
2. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Службу зовнішньої розвідки" щодо діяльності Служби зовнішньої розвідки України (реєстр. № 2414-д, друге читання).
3. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Службу безпеки України" щодо реформування діяльності Служби безпеки України (реєстр. № 3196-1 від 24.03.2020, НДУ Устїнова О.Ю. та інші).
4. Різне.

1. СЛУХАЛИ: проект Закону про розвідку (реєстр. № 2412-д, друге читання).

ДОПОВІДАЛА: Безугла Мар'яна Володимирівна, заступник Голови Комітету.

ВИСТУПИЛИ: Забродський М.В., Арахамія Д.Г., Веніславський Ф.В., Марчук Р.М, Герасименко І.Л., Сандул І.М., Рахманін С.І., Львовчкін С.В., Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: перенести розгляд проекту Закону про розвідку (реєстр. № 2412-д) та проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про

Службу зовнішньої розвідки" щодо діяльності Служби зовнішньої розвідки України (реєстр. № 2414-д) на наступне засідання Комітету.

Рішення прийнято одногосно.

2. СЛУХАЛИ: проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Службу безпеки України" щодо реформування діяльності Служби безпеки України (реєстр. № 3196-1 від 24.03.2020, НДУ Устінова О.Ю. та інші).

ДОПОВІДАЛА: Безугла Мар'яна Володимирівна, заступник Голови Комітету.

ВИСТУПИВ: Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати Верховній Раді України включити законопроект до порядку денного третьої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за результатами розгляду в першому читанні відхилити його.

Голосування

«За» - 13

«Проти» - 2

Рішення прийнято.

Голова Комітету



О. ЗАВІТНЕВИЧ

Секретар Комітету



Р. КОСТЕНКО